好酒驾,生意不好也酒驾

不管心情好坏都爱酒驾,这个人的驾驶证还是吊销了吧

□通讯员 姜波 □记者 孙健 报道 qlwbsunj@vip.163.com

本报11月7日讯 6日,莱山 区的王某因酒驾被查。王某称他 最近生意不太好,想借酒浇愁。 让民警无语的是,这是王某第二 次酒驾被查,第一次是因为生意 不错,王某喝酒庆祝了一番……

今年6月10日,王某驾车开到 轸大路东海路口时,被在该路段 执勤的民警拦下。见民警要例行 检查,王某猛然反应过来:坏了, 我喝酒了!此时后悔已经晚了。

民警对王某呼出气体的进 行酒精浓度测试,结果显示为 29.5mg/ml,王某是酒后驾驶。

经询问,王某称他在莱山区 做个体生意,因为做的小买卖挣 了钱。王某一高兴,中午就请朋 友在小餐馆里喝了几杯庆祝一 下。"中午就喝了一瓶啤酒。"王 某称,他当时没把这瓶啤酒当回 事儿,下午2点多就开车上了路。

因为这次心情好的小酒,王 某被依法处以暂扣驾驶证6个月 并处1000元罚款的处罚。

11月6日,离上次酒驾被查 才5个月,王某再次被执勤民警 拦下。民警对王某进行了酒精测 试,结果显示酒精含量33mg/ml, 王某这次又酒驾了。

因为王某的驾驶证还被扣 着,所以拿不出证件,民警一问 才知道,这是他第二次酒驾被 查。既然已经有了一次教训,为 什么还要酒驾?面对询问,王某 给出的答案让民警彻底无语了。

11月6日,对于王某来说是 很不开心的一天。最近行情不 好,王某做的小买卖这次赔了 钱,王某的心情也变得有点糟。

中午的时候,王某就跟父亲 在家里喝了点闷酒。

下午1点多,一肚子闷气的 王某拉开车门就发动了车,没想 到刚开到村头就被在附近巡逻 的民警查到了。面对民警,王某 称他这次还是只喝了一瓶啤酒。

心情好坏都爱酒驾,这哪儿 成啊!民警对王某处以罚款2000 元、吊销驾驶证以及拘留15天的



6日晚19点30分,烟台港交警大队与刑侦支队在烟 台港花坛南路口联合进行了夜查。当晚共查纠机动车涉 牌涉证等交通违法行为35起。

- □通讯员 范辉杰
- □本报记者 赵金阳 摄影报道

孙子感冒老两口心疼 吵急了眼惊动警察

□通讯员 曲均璐 李清娇 □记者 孙淑玉 王永军 报道

本报11月7日讯 6日, 解甲庄派出所接到报警 称,一对老夫妇正吵得不 可开交,还不断传出摔东 西的声音。什么事让两位 老人这么大动肝火?

6日,解甲庄派出所接 到报警称,某村一对老夫 妇家中发生家庭纠纷,希 望民警尽快前去处理,民

警驱车赶往事发地点。

民警一进屋,就看见 满地破碎的杂物。只见一 位老大爷坐在一旁生闷 气,一旁的老大娘则正在 照一个料熟睡的孩子。

民警经询问得知,原 来这对老夫妇已经相伴三 十多年。由于孩子们都上 班,所以看护孙子的重任 就落在老俩口身上。可爱 的小孙子给老两口的生活 带来了不少欢乐。

最近的天气忽冷忽

热,小孩子不小心感冒了。 老大爷是个急脾气,老两 口就因为孙子的看护问题 起了争执。

老大爷埋怨老伴儿没 有照看好孙子,导致孙子 感冒。老伴儿也埋怨他整 天不帮忙照看孙子,反过 头来又怪自己。两位老人 便吵了起来。

经民警劝解,老两口 都明白了照顾好孙子需要 两个人一起努力,终于消

报废车也敢开上路

三个月前曾被查,不听规劝仍上路

□通讯员 王瑞国 潘佳 □记者 于飞 报道

本报11月7日讯 7 日,配来的陈某因驾驶报 废车上路被查。民警调查 发现,陈某三个月前刚因 无证驾驶濒临报废的车 被罚。

7日,蓬莱交警一中 队民警在城区对一辆轿

车进行例行检查时,驾驶 员陈某提供不出驾驶证 和车辆的相关手续。检查 中,民警发现陈某没有取 得机动车驾驶证,并且该 车在今年9月份已到强制 报废期限。

在对陈某的身份进 ·步核实过程中,民警又 发现,今年8月份陈某曾 因为无证驾驶也被中队 民警查扣过,并被行政拘 留了15天,当时他开的也 是这辆车,只不过当时车 子距离强制报废期还有 一个月的时间。然而,陈某 当时没有听从民警的规 劝,继续无证驾驶报废车 辆,被民警逮个正着。

最后,陈某因无证驾 驶报废车辆,被依法处2500 元罚款并行政拘留15天。

大冷的晚上

□通讯员 孙婷婷 许铧文

□记者 孙淑玉 王永军 报道

alwbssv@vip.163.com

本报11月7日讯 5日 晚上,莱山民警救助了两 名躺卧在路边的老人。民 警提醒,天冷了,老人独自 外出容易发生意外,希望 子女多陪护老人。

5日晚上9点半左右, 盛泉派出所接到报警称, 有位老人躺在莱山区秀林 路的路边。老人身上衣服 单薄,需要救助。接警后,

一名老人躺在路边人行道 上, 走近还可以听到老人 轻微打鼾,并闻到一股酒 味。任凭民警怎么叫,老人 就是没反应。民警发现老 人衣服破损,猜测老人是 酒后不慎跌倒。

民警走访了路边的几 个饭店,其中一个羊汤馆 的老板称老人在他的店里 喝的酒,但并不认识老人。 民警将手机号码留给该老 板,随后将老人送往医院。

晚上10点多,在医院陪 护老人的民警接到电话,对 方自称是老人的儿子。民警 告诉他老人所在的医院,老 人的一家人急忙赶到了医

原来老人姓何,由于 刚办完退休手续,晚上就 约上了几个老朋友一起喝 酒。谁知在独自回家时,摔 倒昏睡在路边。

就在同一天晚上11点 多,在荣乌高速杜家立交 桥附近发现一名卧在路边 的老太太,经查找,将老太 太送回了家。

民警提醒,天气越来 越冷,老人独自外出很容 易出现意外。希望子女可 以更多地陪护老人,在老 人的口袋内放入联系方 式,方便老人走失时可以 很快联系到家人。

民警驱车赶往现场。只见